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26 липня відбувся робочий візит Заступника Міністра охорони здоров'я - Головного
державного санітарного лікаря України Ігоря Кузіна на Черкащину. У ході візиту Ігор
Кузін відвідав ДУ «Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ
України».
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Головний державний санітарний лікар України ознайомився з роботою Черкаського
обласного ЦКПХ, його лабораторних підрозділів, організацією проведення
спектрометричних та хроматографічних досліджень, новітнє обладнання для яких Центр
отримав від МОЗ.

  

Під час робочої наради Генеральний директор Черкаського обласного ЦКПХ Володимир
Папач доповів про результати роботи, виконання статутних повноважень Центру та
завдань МОЗ, обговорили також вирішення проблемних питань.

      

 2 / 7



Головний державний санітарний лікар України відвідав Черкаський обласний ЦКПХ
Четвер, 27 липня 2023 13:57

  Ігор Кузін окреслив пріоритетні напрями діяльності ЦКПХ на найближчий час, зокремазазначив:    «Інфекційний контроль, антимікробна резистентність, вакцинація – це три найважливішіречі для нас цього року».    
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  Головний державний санітарний лікар України наголосив на необхідності забезпеченняготовності до реагування на надзвичайні ситуації у сфері радіаційної безпеки,важливості налагодження належної комунікації і співпраці з органами виконавчої владита місцевого самоврядування, широкої роз’яснювальної роботи серед населення тощо.  Ігор Кузін також зупинився на перспективах розвитку ЦКПХ у світлі прийнятого ЗаконуУкраїни «Про систему громадського здоров’я».  У ході зустрічі з колективом ДУ «Черкаський обласний центр контролю та профілактикихвороб МОЗ України» Головний державний санітарний лікар України відповів назапитання фахівців.  Також у межах робочого візиту Ігор Кузін разом із першим заступником головиЧеркаської ОДА Наталією Кравченко ознайомився з роботою новоствореногологістичного центру імунобіологічних препаратів обласного ЦКПХ.  
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